

北京时间9月4日凌晨,2022-2023赛季意甲第五轮,新一届的米兰德比进行,AC米兰主场3比2力克国际米兰,葡萄牙前锋莱奥为米兰梅开二度,老将吉鲁贡献1个进球1次助攻,布罗佐维奇和哲科为国际米兰进球,但无济于事。

本版撰稿 特约记者 沈庆丰

吉鲁为世界杯之旅加码

米兰德比,23岁的莱奥和36岁的吉鲁联手为球队带来了进球和胜利。这场比赛,莱奥贡献了2个进球1次助攻,吉鲁也贡献了1个进球,1次助攻。

在米兰先丢球的情况下,莱奥为球队扳平比分,本场比赛恰逢莱奥个人的第100场意甲联赛,而且这个进球也是他在米兰德比中打进的第一球。这一进球还使莱奥成为了历史上,首位在包含各项赛事的米兰德比中,取得进球的葡萄牙球员。这是鲁伊科斯塔、菲戈等名将都没达到过的成就。

之后莱奥助攻吉鲁得分,而吉鲁也助攻莱奥得分,最终米兰3比2击败对手。赛后莱奥获得官方全程最佳称号。

赛后国米旧将巴莱罗称赞了莱奥:“莱奥非常强大,这就是为什么很多球队都想要得到他,而且这些球队愿意为他支付非常高的转会费。莱奥在进攻端的表现意味着米兰有更多的胜算,他是绝对的主角。”

转会市场关闭前,切尔西提供1.2亿欧元或6名球员作为筹码,希望引进莱奥。米兰则表示,切尔西需要支付莱奥1.5亿欧元的违约金。最终莱奥没走,但也体现了这位球员的价值。

莱奥目前的合同2024年到期,他的未来是球迷和媒体关注的问题,对此米兰主帅皮奥利说道:“俱乐部希望

尽快给莱奥提供一份新合同,他们会处理好这件事的,而球员正在发挥最好的水平。”莱奥于夏窗曾与转会切尔西联系在一起,对此皮奥利说:“他没有制造任何问题,他展现出顶级的职业态度,努力工作。”

另一方面,老将吉鲁状态也很出色,在意甲最近4次首发出战的比赛中,他打进了4粒进球。此外,吉鲁上赛季在AC米兰2比1击败国米的意甲比赛中攻入两球,本场贡献一个进球和一次助攻,俨然已成国米克星。

吉鲁对参加卡塔尔世界杯充满了渴望,尽管最近4场比赛他都没有获得法国队的征召。“毫无疑问,参加卡塔尔世界杯是我的一个目标,我是这个位置的有力竞争者。我认为自己还有机会,我不能说自己没有考虑过这件事。”



皮奥利得意战术压制

米兰德比,AC米兰3比2击败国米。有记者表示,看完这场米兰德比的球迷可能有一个感受:AC米兰进球太容易,国际米兰丢球太简单。米兰进的第一球,源自国际米兰的后场传球失误,第二球是一个简单的前场掷界外球,最后一球则是莱奥的个人秀,国米三名中卫集体沦为了背景板。

米兰主帅皮奥利表示,自己的球队赢在了战术上。本场比赛米兰主攻左路,而且也取得了效果。米兰的传球没怎么被国米干扰,因此米兰没必要压得太上。米兰的打法出乎国米的意料,国米原本期待米兰会在更高的位置逼抢。尽管米兰没怎么压上,投入的体力强度却大大增强。

皮奥利表示,面对强大的对手,球队成长了很多,要在90分钟内都主宰

比赛是不可能的,但米兰做到了统治比赛70分钟。其对球队的表现十分满意,球员们表现出了求胜欲望,也展现出了谦虚的态度,高超的水准和充沛的能量,作为教练,他感觉很幸福。

皮奥利也称赞了门将麦尼昂,表示麦尼昂给他带来了惊喜,无论是守门还是做人,麦尼昂都非常优秀。

上赛季带队夺得意甲冠军的皮奥利,也成为了米兰球迷心目中的英雄。主裁吹响终场哨后,《皮奥利之歌》再次在球场响起。在接下来的日子里,皮奥利还会无数次在球迷的歌声中带队获胜,或许会持续到下一次夺冠庆典也说不定。“比赛结果令人开心,但我更为执教这支球队感到开心,我是个快乐的教练。”目前来说,皮奥利确实是意甲最快乐的教练。



米兰城是红色的

米兰对国米两连胜

国米全队身价为6亿欧元,排在意甲第一,AC米兰则是5.5亿紧随其后。历史上,国米和AC米兰都曾经19次夺得意甲冠军。这场比赛之所以受关注,除了是著名的米兰德比之外,还因为两队的排名。赛前,AC米兰4轮8分排名第6,国米则是9分,暂时排名第4。不过无论谁获胜,都将成为新的领头羊。

比赛第21分钟,科雷亚助攻布罗佐维奇得分,国米1比0领先。但第28分钟莱奥为米兰扳平比分。第45分钟,莱奥助攻吉鲁得分,米兰2比1反超比分。第60分钟,吉鲁投桃报李助攻莱奥得分,米兰3比1。第67分钟哲科为国米进球,但蓝黑军团未能再破门,最终国米2比3失利。

米兰德比这样重要的时刻,国米主席张康阳自然不会缺席。这场比赛,他与萨内蒂一起坐在了看台上。不知道他对于国米本赛季

的征程,作何感想。在两场比赛硬碰硬的比赛中,国米都输球了:先是1比3输给拉齐奥,接着2比3输给AC米兰。

米兰上次于意甲联赛主场赢得米兰德比还是在2016年1月末,当时他们在米哈伊洛维奇的带领下3比0击败国米。此外,米兰已经在德比中取得了两连胜,在上赛季意甲联赛的第二回合米兰德比中,米兰曾2比1逆转击败国米。米兰上一次在意甲取得米兰德比连胜还是在2010-2011赛季,当时他们对国米完成了双杀。

詹姆斯迎来“开门红”

值得一提的是,AC米兰不久之前刚刚易主,米兰也用一场重要的米兰德比的胜利,为新老板之一、NBA巨星詹姆斯送上了见面礼。

8月底,AC米兰官方宣布,红鸟资本以12亿欧元完成对AC米兰的收购,NBA巨星詹姆斯成为米兰的投资人之一。在今天的6月1日,红鸟资本

就与埃利奥特联合宣布,就收购AC米兰俱乐部达成协议。

根据此前的报道,NBA巨星勒布朗·詹姆斯此次与说唱歌手德雷克、纽约洋基队、洛杉矶投资基金共同联合红鸟资本参与收购了AC米兰,其中詹姆斯和德雷克是被动投资者,他们并没有直接入股。此次收购成功,意味着AC米兰成为詹姆斯入主的第四家体育俱乐部,另外三家体育俱乐部分别是:波士顿红袜队(棒球)、匹兹堡企鹅(冰球)和利物浦足球俱乐部(英超)。

尽管对米兰并非直接参与收购和控股,但当俱乐部的市值上涨后,詹姆斯控股的基金自然也收获颇丰,他本人也就得到更多的回报。在利物浦身上,詹姆斯的收获就颇丰,在2011年的时候,詹皇以650万美元的价格买下了这个俱乐部2%的股份,如今这部分股份市值高达9000万美元,几乎翻了十几倍之多。

不敢换汉达,小因扎吉固执的代价

2比3输给AC米兰,国米主帅小因扎吉赛后表示了遗憾,并表达了对球队后防线的不满。

小因扎吉表示,这场比赛开局阶段两队势均力敌,国米还首先取得了进球,但之后国米“断电”半个小时。在下半场国米连丢两球,在这样重要的比赛中,这样丢掉两球是无法接受的。

小因扎吉表示,国米的两个进球都很精彩,但却将胜利果实拱手让人,国米的表现应该更好,自己是第一责任人。但他也指出,后防线已经成为了国米的一大短板。上赛季国米曾经连续9场比赛不丢球,但本赛季5场比赛国米就丢掉了8球,而这是同一批球员。国米进球很难,但丢球却很

容易,球队应弥补短板。如果没有这短板,球队至少应该获得一个平局。

然而媒体却批评小因扎吉在用人上的问题,特别是他对门将汉达诺维奇的坚持使用。

米兰德比,两队射正次数完全相同,得分机会也是大体相当。但汉达诺维奇的表现,较之米兰门将麦尼昂要差很多,这成为米兰获胜,国米落败的最直接原因。比赛中汉达显得迟缓,反应慢,无法扑出对方的射门。国米的门将问题,上赛季就已经暴露得非常明显,上赛季德比战,门将就是胜负手,对皇马等恶战亦是如此。

国米已经知道了门将的问题,俱乐部一直坚持在门将位置投入资金,无论是回购拉杜,还是免签奥纳纳。

小因扎吉却始终担心随意动了队长汉达诺维奇,会产生更衣室的连锁反应,所以不敢拿下汉达,这形成了一个恶性循环。特别是有了麦尼昂这样意甲最佳门将的对手做衬托,所有问题,都会暴露得更加赤裸裸。也许国米该下决心解决这个问题了。

国米球员达米安赛后在采访中指出:“我们丢了两个本可以避免的丢球,然后凭借着拼搏的精神减小了比赛的悬念,但最终没能成功。我们必须重拾不惜一切的精神,我们知道,即使是很微小的细节也会对比赛的进程造成影响,尤其是在这种强强对话中。我们将有几天的时间来准备欧冠同拜仁的比赛,欧冠比赛就快要开始了,我们希望球队有一个好的开始。”